

衡阳日报

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2021年9月7日 星期二 农历辛丑年八月初一

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第 17933 号

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京9月6日电 中央军委晋升上将军衔仪式9月6日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午5时20分许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持

晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是：西部战区司令员汪海江、中部战区司令员林向阳、海军司令员董军、空军司令员常丁求、国防大学校长许学强。

晋升上将军衔的5位军官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩

章的5位军官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加晋衔仪式。

梅花村“农旅融合”新业态：

村集体壮筋骨 村民们同致富

■本报记者 唐海强 通讯员 王勤



葡萄丰收。 ■刘划 摄

9月2日，从衡西快线一路驱车西行，20多分钟车程就来到了位于西界公路旁的衡阳县西渡镇梅花村。

梅花村位于西渡镇以北，距县城1.5公里，衡邵高速、西界公路穿境而过，蒸水河环绕整个村庄。漫步在梅花村四通八达的村道上，稻田风光、鸟语花香、传统院落、气派洋房相映成趣，展现出一派富饶美丽的乡村景象，仿佛是县城西渡的“后花园”。

前些年，梅花村人主要靠种植水稻，村级集体经济基础差、底子薄。鉴于此，由村党总支书记刘准牵头，8户种植大户成立了衡阳县富农优质稻种植专业合作社，抱团发展粮食生产。该村有3000多亩高标准粮田，全部连片种植优质绿色水稻，每亩田比以往增收1000多元。去年仅水稻一项，农户人均收入就达2万元。

在把粮食这个“饭碗”端紧端牢的同时，刘准率领梅花村人开始谋划着未来的转型发展之路。依托良好的区位和交通优势、美丽的田园风光、闲置的荒山空地，该村大力发展乡村旅游。

“把做强产业放在第一位，培育现代农业产业链，因地制宜打造农旅融合区，实



现农户变商户、农村变景区、农产品变旅游商品。辐射带动农业增效、农民增收、村级集体经济壮大，为乡村振兴注入新活力。”

刘准信心满满地说。自此，梅花村出现了一个个新变化：3000余亩高标准优质稻田成了稻作公园，呈现从播种到收割的农耕景象；800余亩特色瓜果采摘区，葡萄、黄桃、沃柑轮番变幻出诱人模样，吸引游客前来采摘；300亩无公害菜地划出“共享农场”，满足城里人种菜收菜的愿望；2020年9月，梅花村通过土地和现金入股的方式，成立旅游公司开发梅花乐园旅游项目……

随着一个个生态田园、休闲乐园的相继建成，梅花村成了城里向往的农旅体验地。人气旺了，村里也成了投资兴业的“磁力场”。去年12月11日，月塘组57岁的杨秋华家两层闲置房屋被承租20年，杨秋华先期拿到了10年房租款。如今，像杨秋华家一样，村里已有14户将闲置房子租给“外来户”，曾经破败的房屋被精心设计成乡村民宿、康养家园、研学基地，吸引人们来到田园，感受自然与恬静。

据悉，截至2020年底，梅花村集体通过土地、服务、基础设施等入股，实际持有股份价值1500余万元，村集体经济收入达103万元，村民人均收入从2015年的1.3万元增长至2.8万元。

记者手记：

“农旅融合”发展的“梅花样本”

“农旅融合”是现代农业新业态体现，能有效延长农业产业链条、有力促进农民稳定增收致富、村级集体经济快速发展壮大。

近年来，梅花村坚持把休闲农业和乡村旅游发展作为当地现代农业发展新的增长极，立足当地各种资源优

势、产业特色和市场前景需求，重点推进“农旅融合”发展。他们把做强产业放在第一位，培育现代农业产业经济，因地制宜打造农旅融合区，实现“农户变商户、农村变景区、农产品变旅游商品”的美好愿景，让越来越多的村民在家门口吃上“旅游饭”，走出了“农旅融合”

发展的新路子。

面对乡村振兴新的历史使命，为何梅花村的“农旅融合”发展模式成功了？关键在于“两手抓”：一手抓高品质粮食生产，一手抓精品农旅项目。再加上梅花村有一个想干事、能创业、成得了事的带头人和好班子，成功一定是必然的。

习近平向可持续发展大数据国际研究中心成立大会暨2021年可持续发展大数据国际论坛致贺信

新华社北京9月6日电 9月6日，国家主席习近平向可持续发展大数据国际研究中心成立大会暨2021年可持续发展大数据国际论坛致贺信。

习近平指出，设立可持续发展大数据国际研究中心平台和本次论坛，共谋大数据支撑可持续发展之计，加强国际合作，合力为落实2030年议程为各国发展和国际发展合作提出了明确目标。当前，世界正遭受新冠肺炎疫情巨大冲击，科

技创新和大数据应用将有利于推动国际社会克服困难、在全球范围内落实2030年议程。

习近平强调，希望各方充分利用可持续发展大数据国际研究中心平台和本次论坛，共谋大数据支撑可持续发展之计，加强国际合作，合力为落实2030年议程、推动构建人类命运共同体作出贡献。

可持续发展大数据国际研究中心成立大会暨2021年可持续发展大数据国际论坛开幕式当日在北京举行。

习近平向第32届国际航空科学大会致贺信

新华社北京9月6日电 9月6日，国家主席习近平向第32届国际航空科学大会致贺信。

习近平指出，航空科技是20世纪以来发展最为迅速、对人类生产生活影响最大的科技领域之一。当今世界正经历深刻的科技革命和产业变革，航空科技

面临前所未有的发展机遇，开展全球航空科技合作十分必要、大有前途。希望本届大会为促进全球航空科技合作发挥积极作用，给世界各国人民带来更多福祉。

第32届国际航空科学大会当日在上海举行，由国际航空科学理事会主办，中国航空学会承办。

衡阳市第十一届运动会举行启动仪式

秦国文宣布开幕 朱健致辞



本报讯（记者 陈润）9月6日下午，衡阳市第十一届运动会启动仪式在市体育中心举行。市委书记秦国文宣布市十一运会开幕。市委副书记、市长朱健致辞。

启动仪式现场，衡南县、衡阳县等13个代表团依次入场，有序列队。随后，全体起立，奏唱中华人民共和国国歌。在运动员代表、裁判员代表庄严宣誓后，秦国文宣布衡阳市第十一届运动会开幕。

朱健在致辞中表示，体育强则国家强，国运兴则体育兴。近年来，全市上下深入贯彻习近平总书记关于体育工作的重要论述和重要指示精神，推动全市群众体育蓬勃发展，竞技体育屡创佳绩，体育条件、体育场所、体育基础设施建设得到长足发展。朱健希望，全体运动员发扬“更快、更高、更

强——更团结”的奥运精神，赛出水平，赛出风采。市运会组委会和广大工作人员要齐心协力、众志成城，确保把十一届市运会办成“成功、精彩、难忘”的一次盛会。

现场还举行了精彩的全民健身活动展演，展演分为三个篇章。第一篇章——《青春衡阳》通过体育舞蹈形式以积极向上的精神面貌充分展现衡阳人民的奋进激情和青春活力；第二篇章——《美丽衡阳》通过歌舞的形式展现我市的秀丽风景、人文荟萃和运动风采，以及衡阳人民在建设国家区域中心城市、省域副中心城市和现代化新衡阳进程中的担当作为；第三篇章——《健康衡阳》通过体育表演形式展现体育“更快、更高、更强——更团结”的奥运精神，掀起“我运动、我健康、我快乐”全民健身热潮。

据悉，本届市运会以“运动衡阳，快乐健康”为主题。来自全市各县（市）区和市直机关单位的6000名运动员，将在篮球、田径、足球、乒乓球等42个比赛项目中争金夺银，一较高下。

市领导龚学余主持启动仪式。市领导赖馨正、刘光跃、段志刚、毛朝晖、刘正兴、张霞、李鹏飞、许云生出席启动仪式。

我市成立11个安全生产专业委员会

进一步理顺安全生产综合协调和分工负责工作机制，强化安全生产责任落实

员会。

各专业委员会主任由分管副市长担任，分管市政府副秘书长和行业领域牵头部门（单位）及相关部门主要负责人担任副主任，各专业委员会办公室设在牵头部门（单位），该部门（单位）相关负责人兼任办公室主任。各专业委员会将在市安全生产委员会领导下开展工作，主要工作职责包括：分析研究本行业领域安全生产形势，协调处理安全生产事故预防和应急管方面的重大问题；组织开展安全专项整治和隐患排查治理，开展重点时段安全生产大检查；监督、检查、指导、协调各成员单位安全生产工作等。

市安委会办公室相关负责人表示，成立安全专业委员会是推进安全生产领域改革的重大举措，是进一步落实推动“党政同责、一岗双责”和“管生产必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求，有利于强化对行业领域安全监管的统筹协调作用，推动安全生产齐抓共管，形成监管合力。



酒鬼酒股份有限公司
JIUGU LIQUOR COMPANY LIMITED



中秋宴 品内参

52度内参酒 / 建议零售价: 1499元/瓶